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                      Отбелязване на 153 години от гибелта на Васил Левски 

 

          На 18.02.2026 г. се навършиха 153 години от гибелта на Апостола на свободата - 

Васил Левски!  
         С дълбока признателност и преклонение всички почитаме неговия живот, отдаден 

изцяло на святата кауза за свободна България. Неговата морална чистота и непоколебима 

вяра в идеала остават вечен ориентир за национално достойнство и светъл пример за 

всички нас.        

          С проявите си, посветени на годишнината, учениците от СУ „Св. св. Кирил и 

Методий“ гр. Смядово отдадоха заслужена почит пред паметта и подвига на Апостола. 

        Учениците от 4 клас под ръководството на г-жа М. Динева и г-н М. Младимиров 

изнесоха кратка литературно-музикална програма, свързана с отбелязването на 

годишнината. Любослав Пенев, ученик от 4 клас, влезе в ролята на Левски и отправи 

вдъхновяващ призив към своите съученици да бъдат честни и смели, да обичат и пазят 

родината си и да следват завета на борците за свобода. 

         Учениците от ЦДО 1- 3 клас отбелязаха 153 години от гибелта на Васил Левски. С 

уважение и признателност децата почетоха паметта на Апостола на свободата. Те си 

припомниха неговия живот, смелостта му и саможертвата му в името на свободна 

България. С рецитал, презентация и разговор за делото му учениците показаха, че помнят 

и ценят подвига на великия българин. 

         Децата от ЦДО 7 клас изработиха линия на времето с отбелязани по-важни моменти 

от житейския път на Васил Левски, табло с негови мисли и нарисуваха портрети на 

Апостола. Учениците от ЦДО 5 клас изработиха карта на България, на която са 

отбелязани част от паметниците в цялата страна, посветени на Васил Левски. 

         В  часа на класа, учениците от 1-б клас се запознаха с делото на Васил Левски. Часът 

протече с кратка презентация, работа в помагалото и в работен лист. С интересни задачи 

по български език и математика учениците се запознаха с част от живота и делото на 

големия българин. Прочетоха и записаха негови мисли, останали трайно в паметта на 

българите. Часът завърши с песен за Апостола. 

           Ученици от клуб „Млад депутат“ се включиха в организираното от Община 

Смядово поклонение пред паметника на Васил Левски в центъра на града. Те 

представиха кратка литературна програма, а Елица Антонова от 8 клас прочете своето 

есе, посветено на Апостола, което беше класирано на второ място в националния конкурс 

„Завещано от Апостола”. 

          С участието си в мероприятията, посветени на годишнината, децата доказаха, че 

подвигът на Левски продължава да живее в сърцата на младото поколение, а делото му 

никога няма да бъде забравено.            

            Поклон, Апостоле! Вечна памет! 
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